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To Start Your FAFSA2020-21 CHECKLIST  

· Go to www.fafsa.ed.gov
· Click start new application.
· Login using your FSA ID.
Filling Out Your FAFSA 
· Select the 2020-21 FAFSA form if you are starting school next fall. 
· Enter your demographic information (name, address, email, family size, etc.)
· Expected Grade Level in College.  Even if you did Running Start, if you are just graduating high school, select first year, never attended college.
· Are you interested in Work Study? If you want access to this extra pot of funding you do not have to pay back, select yes, I am interested.
· Dependency Questions.  If you are under age 25, do not have children, are not married, are not McKinney-Vento or an unaccompanied minor, you must report parent income (if they have any).  If you do not have contact with your parents, contact the financial aid departments at the colleges you are applying to about getting a dependency override or waiver.
· Financial Information.  It is helpful to have the tax papers you received after filing your taxes and/or your parent’s taxes with you when completing this section. 
· IRS Data Retrieval Tool.  Most families will have an option to click one button, enter some specific information like address and filing status (off your tax papers), and have your financial information transferred from the IRS directly to the FAFSA.  This can keep students from extra paperwork and steps later.  Use it if you can!
· College Selection.  List any colleges you may end up at next Fall.  Make sure to select your housing plan for each campus. This way it is considered accurately in your financial aid need.
Signing Your FAFSA
· Sign the form electronically (student).
· Select one parent to sign the FAFSA using their FSA ID.
Follow Up to the FAFSA & Additional Resources

· For a helpful step-by-step guide through the FAFSA, visit https://formyourfuture.org/wp-content/uploads/2018/11/FYF_FAFSA_Guide_2018.pdf
· If you are a College Bound Scholar or think you might be, see eligibility and next steps here https://readysetgrad.wa.gov/sites/default/files/2018-19_how_to_access_cbs.pdf
· En Español: https://readysetgrad.wa.gov/sites/default/files/2018-19_how_to_access_cbs_spanish.pdf



Para comenzar su FAFSA
· Para comenzar en inglés, abre la dirección web www.fafsa.ed.gov 
· Para comenzar en español, abre la dirección web www.fafsa.ed.gov/spa/fafsa
· Haga clic en “comience aquí” 
· Iniciar sesión por usar su FSA ID
Completar su FAFSA 
· Seleccione el formulario de 2020-21 FAFSA si empieza las clases en la universidad el otoño que viene
· [bookmark: _Hlk5712661]Introduce su información demográfica (el nombre, la dirección, la dirección electrónica, etc.)
· [bookmark: _Hlk5713154]El grado esperado en la universidad. Aún si participa en Running Start, si se gradúa la escuela secundaria este año, seleccione “primer año, nunca asistió la universidad”
· [bookmark: _Hlk5713312]¿Tiene interés en Work Study? Si quiere acceso a la oportunidad de ganar dinero por trabajar, seleccione “sí, tengo interés.”
· [bookmark: _Hlk5713286]Preguntas de la dependencia. Si tiene menos que 25 años, no tiene hijos, no está casado/a, no es McKinney-Vento o menor no acompañado/a, debe reportar los ingresos de sus padres (si tienen ingresos). Si no está en contacto con sus padres, contacte a los departamentos de ayuda económica de las universidades individualmente para obtener una exoneración.
· Información financiera. Es útil tener la información o los papeles de los impuestos que recibió (o que sus padres recibieron) cuando presentó (o presentaron) la declaración de los impuestos mientras completar esta sección. 
· IRS Herramienta de Recuperación de Datos. La mayoría de las familias tendrán la opción de haga clic en la “herramienta de recuperación de datos,” entra información básica como la dirección y el estado civil (de sus papeles de los impuestas), y luego su información financiera será transferida desde el IRS directamente a la FAFSA. ¡Si puede usar esta herramienta, usalo!
· Selección de la universidad. Incluya cualquieras universidades que podría asistir en el otoño. Asegurarse que seleccione el propio plan de residencia para cada universidad. Es importante para que su información es considerada apropiadamente en su ayuda económica. 
Firmar su FAFSA
· Firme el documento electrónicamente (estudiante).
· [bookmark: _GoBack]Seleccione un padre para firmar la FAFSA por usar el FSA ID de su padre.

Recursos adicionales

· Por otra guía paso-a-paso de la FAFSA, visita: 
https://formyourfuture.org/wp-content/uploads/2018/11/FYF_FAFSA_Guide_2018.pdf
· Si usted es un/a College Bound Scholar o piensa que es eligible, mira los próximos pasos aquí:
https://readysetgrad.wa.gov/sites/default/files/2018-19_how_to_access_cbs_spanish.pdf
· En inglés: https://readysetgrad.wa.gov/sites/default/files/2018-19_how_to_access_cbs.pdf2020-21 LISTA DE PASOS  
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